
番号 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 水商は地域からよい印象を持たれている。 1 4 0 0

2 水商は将来につながる知識や技能を伸ばそうとする気風がある。 1 4 0 0

3 水商は就職や進学について指導が熱心である。 2 3 0 0

4 水商の活動内容（ＰＴＡや部活動等）が地域によく伝わっている。 1 1 2 1

5 水商の生徒は部活動に意欲的に取り組んでいる。 3 2 0 0

6 水商の生徒は身だしなみが整っている。 1 2 1 1

7 水商の生徒は正しい言葉遣いやあいさつができている。 0 1 3 1

8 水商の生徒は登下校の際の交通ルールを守っている。 0 0 0 5

9 水商の生徒は地域発展の担い手として期待されている。 0 4 1 0

10 水商の為にできることがあればぜひ協力したい。 1 3 1 0

ご意見

70 代 男性

登下校のルール（特に自転車）がとても悪く思います。

ふくれて走行している上に、後ろを見ずに進路変更したりと本当に危険です。

徹底した交通安全指導をお願いいたします。 50 代 女性

朝の登校時の自転車のマナーを守ってほしいです。 50 代 女性

自転車を２列で運転するのはやめてほしい。

50 代 女性道路を横切る際、後ろを確認せずいきなり横切るのは危険だと思います。

令和３年度　学校アンケートの調査結果について（地域住民）

評価段階　　Ａ：そう思う（はい）　Ｂ：大体そう思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない（いいえ）　　　

評価欄（人数）

場所　新荘市民センター

歩いている生徒さんの中にも、３列になって話しながら車道に出ている子もいます。

質問事項８に対し、水商に限らずも子供達のルール、マナーの悪さが目立っています。


